

2021年8月13日

各 位

会 社 名：株 式 会 社 J B イ レ ブ ン
代 表 者 名：代 表 取 締 役 社 長 新 美 司
(コード番号：3066 名証第二部)
問 合 せ 先：執 行 役 員 黒 田 博 司
電 話 番 号：052-629-1100

(訂正)「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年8月12日に発表した「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」(ヘッダー部分)の記載内容について誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所)

・ヘッダー部分の訂正 (目次から8ページまで)

【訂正前】株式会社 JB イレブン (3066) 2021年3月期第1四半期決算短信 (連結)

【訂正後】株式会社 JB イレブン (3066) 2022年3月期第1四半期決算短信 (連結)

以 上